

Rapport de FASTEA CAPITAL

conformément aux termes de la Loi n° 2019-1147 du 8 novembre 2019 relative à l'énergie et au climat

Contexte:

FASTEA CAPITAL est une Société de gestion de portefeuilles agréée par l'AMF sous le n° GP-11000030 en date du 21/09/2011.

FASTEA CAPITAL:

- gère moins de 500 millions d'Euro d'encours au 31/12/2022
- a un montant total de bilan inférieur à 500 millions au 31/12/2022

Informations relatives à la démarche générale de FASTEA CAPITAL :

Au cours de l'exercice 2022, FASTEA Capital a fait le choix de ne pas intégrer les critères ESG ainsi que les principales incidences négatives des décisions d'investissement sur les facteurs de durabilité à l'ensemble de son activité de gestion d'actifs. Les critères Environnementaux, Sociaux et de qualité de Gouvernance ne constituent donc pas des éléments d'exclusion ou de sélection de titres dans nos choix de gestion et notre stratégie d'investissement.

Les raisons pour lesquelles la société ne dispose pas d'une telle stratégie sont principalement .

- Les coûts de mise en œuvre ;
- Les moyens humains & techniques à y dédier ;
- L'absence de données disponibles pour une partie importante des classes d'actifs utilisées dans la gestion (mid & small caps, obligations corporate).

Cependant, FASTEA CAPITAL n'exclut pas d'y avoir recours dans le futur. Les études internes en matière de moyens, datas, modèles, sont en cours au sein de la société. La mise en place du suivi est en attente de validation.